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6. kl 7. kl 8. kl 9. kl 8.kl 9.kl I alt
Dreng 10 10 7 7 7 12 53
Pige 6 8 8 5 7 5 39

12 år 8 0 0 0 0 0
13 år 10 17 0 0 0 0
14 år 0 1 13 0 7 0
15 år 0 0 3 11 7 12
16 år 0 0 0 3 6

Dyrker du normalt idræt, sport eller motion? 6. kl 7. kl 8. kl 9. kl 8.kl 9.kl I alt
Ja 17 14 11 10 6 12 70
Nej 0 1 2 1 2 5 11
Ja men ikke for tiden 1 3 2 2 5 1 14

Hvis ja, hvor ofte dyrker du idræt/sport/motion? 6. kl 7. kl 8. kl 9. kl 8.kl 9.kl I alt
5 gange om ugen eller mere 3 3 5 3 3 5 22
3-4 gange om ugen 5 6 7 4 3 4 29
1-2 gange om ugen 9 8 2 6 6 4 35
1-3 gange om måneden 1 1 2 1 0 2 7
Sjældnere 0 0 0 0 1 0 1

Hvor dyrker du din idræt/sport/motion? 6. kl 7. kl 8. kl 9. kl 8.kl 9.kl I alt
Idrætsforening 14 9 7 7 2 3 42
Privat 3 2 5 3 5 6 24
SFO/klub/ firitdshjem 0 1 0 0 0 0 1
På egen hånd 1 2 5 8 5 10 31
Andet 3 8 4 5 5 1 26
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Hvilken form for idræt/sport/motion dyrker du? 6. kl 7. kl 8. kl 9. kl 8.kl 9.kl I alt
Fodbold 2 2 2 3 1 4 14
Håndbold 0 1 0 0 1 0 2
Gymnastik 6 4 4 3 0 0 17
Svømning 2 1 0 3 0 0 6
Dans 0 2 3 3 2 1 11
Badminton 3 1 0 0 0 0 4
Tennis 1 0 1 0 0 0 2
Ridning 0 1 1 1 0 2 5
Styrketræning 1 2 6 5 4 7 25
Kampsport 1 0 0 1 0 1 3
Løb, jogging, motionsløb 1 4 6 4 3 7 25
Floorball 0 0 0 0 0 0 0
Høvdingebold 0 0 0 0 0 0 0
Petanque 0 0 0 0 0 0 0
Volleyball 0 2 3 0 0 0 5
Cykling (mountainbike) 2 5 1 2 0 1 11
Andet 8 3 9 4 6 4 34
Andet: Parkour, fitness, basketball, sejlads, jumping fitness,  
ridning, rulleskøjter, agility, fjernstyret bil, skateboarding,
amerikansk fodbold, e-sport, yoga
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Hvor dyrker du dine aktiviteter? 6. kl 7. kl 8. kl 9. kl 8.kl 9.kl I alt
Haller/sale 11 11 8 6 3 4 43
Fodboldbaner 3 4 3 3 1 3 17
Andre baner/anlæg 2 0 0 0 0 0 2
Svømmehal 2 1 0 3 1 0 7
Fitnesscenter/motionsrum 1 0 4 3 1 5 14
Anlæg ved vand 0 0 2 0 0 0 2
Aktivitetsanlæg 0 0 0 0 0 0 0
Veje, gader, fortove og lign. 2 4 5 2 0 3 16
Naturen 4 6 5 5 1 4 25
Hjemme/i haven 6 4 7 5 6 4 32
Andet 2 2 3 0 0 0 7

Hvilke andre aktiviteter går du til? 6. kl 7. kl 8. kl 9. kl 8.kl 9.kl I alt
Musik/kor 1 1 4 1 0 0 7
E-sport 1 2 0 1 1 0 5
Spejder 1 2 0 1 0 0 4
Rollespil 0 0 0 0 0 0 0
Film 0 0 0 0 0 0 0
Sprog 0 0 0 0 0 0 0
Teater/drama 0 3 1 0 0 0 4
Madlavning 1 0 0 0 0 0 1
Maling/billedkunst 0 0 0 0 0 0 0
Brætspil 0 0 0 0 0 0 0
Håndarbejde 0 0 0 0 0 0 0
Andre fritidsaktiviteter 4 2 0 3 0 1 10
Jeg går ikke fast til andre aktiviteter 10 8 8 6 10 12 54
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Hvordan kommer du oftest hen til din fritidsaktivitet? 6. kl 7. kl 8. kl 9. kl 8.kl 9.kl I alt
Bliver kørt i bil 14 13 10 8 4 7 56
Cykler 4 4 1 3 3 4 19
Går/løber 3 3 6 5 4 4 25
Offentlig transport 2 4 6 9 1 3 25
Andet 2 0 1 0 3 2 8

Hvor lang tid bruger du i alt på transport hver vej? 6. kl 7. kl 8. kl 9. kl 8.kl 9.kl I alt
5-10 minutter 7 7 6 5 6 6 37
11-20 minutter 8 5 3 6 3 4 29
21-30 minutter 4 5 4 6 0 4 23
Mere end 30 minutter 1 1 5 2 1 0 10

Kunne du være interesseret i en træner/leder uddannelse? 6. kl 7. kl 8. kl 9. kl 8.kl 9.kl I alt
Ja 6 1 2 3 0 3 15
Nej 6 10 6 8 11 11 52
Måske men vil gerne vide mere 8 6 4 3 3 4 28

Kunne du være interesseret i at være frivillig i foreningslivet? 6. kl 7. kl 8. kl 9. kl 8.kl 9.kl I alt
Ja 4 0 4 3 0 0 11
Nej 9 12 4 6 13 16 60
Måske men vil gerne vide mere 4 4 4 5 1 1 19

Osted Fri- og Efterskole Osted Skole


